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اکران »شمشیر و اندوه« از ۲۷خرداد

شورای صنفی نمایش قرارداد اکران یک فیلم انیمیشن سینمایی را ثبت کرد. طبق اعلام شورای صنفی 
نمایش فیلم انیمیشن سینمایی »شمشیر و اندوه« با پخش خانه فیلم و سرگروهی پردیس سینمایی هویزه 

از ۲۷ خرداد ۱۴۰۵ اکران می‌شود.  

تهیه‌کنندگی پرویز پرستویی در یک نمایش تابستانی
 پرویز پرستویی این بار در مقام تهیه‌کننده یک اثر نمایشی با نمایش »اول شخص مفرد« به صحنه تئاتر بازمی‌گردد. 
این نمایش به کارگردانی امید نیاز از ابتدای فصل تابستان در سالن تئاتر هامون اجرا خواهد شد. در »اول شخص 

مفرد« امید نیاز و مونس پورفاتحیان به‌عنوان بازیگر اجرای این اثر را برعهده خواهند داشت.٫ صبا‌

سینما هجرت کرج  تخریب می‌شود
با تصویب شورای شهر کرج سینما هجرت این شهر به مبلغ 
90میلیارد تومان توسط شهرداری کرج از حوزه هنری مالک 
این سینما خریداری خواهد شد تا تخریب شود. از سال‌ها 
پیش قرار گرفتن این سینما در مرکز شهر کرج و طرح 
ترافیکی مربوط به شهرداری برای باز کردن محدوده این 
سینما مورد بحث قرار گرفته بود. سینما هجرت با نام قبلی 
سینما کاج، در دهه 40 خورشیدی توسط 3 شریک علاقه‌مند 
به سینما به نام‌های کمالی، اعتمادی و جمشیدخان ساخته 

شد و با توجه به ابتدای اسامی هر کدام ‌ کاج  نام گرفت.

خبر روز

اکران

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

علیرضا محمودی؛ روزنامه‌نگارروایت فتح 

 رستگاری در شبکه یک 
 سریال »نبردی دیگر«)۱۳۷۳( ساخته 
عبدالله باکیده یکی از پدیده‌های روایت 
جنگ تحمیلی اول در تلویزیون است. 
باکیده که از چهره‌های شناخته‌شده 
سینمای آزاد همدان بود، با فیلم »پوتین«)۱۳۷۰( 
توانایی‌های خود در فیلمسازی جنگی با مخاطب فراوان 
را اثبات کرد. ساخت سریالی با الگوها و قراردادهای روایی 
قرار و فرار از اردوگاه در نیمه اول دهه70 نیازمند داستانی 

فراگیر بود.
باکیده در داستان این سریال، جست‌وجوی یک افسر امنیتی 
عراقی برای پیدا کردن یک فرمانده ایرانی/ حاج‌رسول 
رستگاری را مبنای داس��تان قرار داده بود. انگیزه شخصی 
افسر عراقی برای انتقام از کسی که صورتش را از او گرفته، 

التهاب داستان را بیشتر کرده بود. 
از سوی دیگر نیروهای خودی نیز 
قصد داشتند هرطور شده رسول 
رستگاری را از اردوگاه خلاص کنند 
و به کشور بازگردانند. کشمکش 
برای یافتن رسول رستگاری 
اردوگاه اسرا را تبدیل به میدان 
نبردی کرده و به داستان روح و 

جان تازه‌ای بخشیده بود.
تولید سریال از اردیبهشت تا نیمه دوم سال1373 در 
اطراف تهران، قم و همدان طول کشید. اکبر سنگی در نقش 
افسر امنیتی عراقی/ مشعل و مهدی امینی‌نسب در نقش 
حاج‌رسول رستگاری یادآور پیگیری‌های بازرس ژاور به‌دنبال 
ژان وال ژان شده بود. نخستین پخش سریال »نبردی دیگر« 
در نیمه دوم سال1373 از شبکه یک با استقبال گسترده 
مردم روبه‌رو شد‌. دیالوگ »من حاج‌رسول رستگاری هستم« 

همه‌جا شنیده می‌شد.

اضافه‌شدن پردیس ملت و باغ کتاب ‌ 
به چرخه اکران فیلم‌های‌کوتاه ‌

 با ثبت ۱۴۱۵ مخاطب و حدود ۱۰۰ میلیون تومان فروش 
در سامانه سمفا در هفته اول اکران »قرار« پردیس‌های 
سینمایی ملت و باغ کتاب تهران نیز به چرخه اکران فیلم‌های 

کوتاه »قرار« پیوستند.
بر این اساس، پردیس سینمایی ملت و پردیس سینمایی باغ 
کتاب در ادامه روند اکران »قرار« میزبان علاقه‌مندان به فیلم 
کوتاه خواهند بود. این 2 پردیس در کنار سایر سالن‌های 
نمایش‌دهنده، فرصت بیشتری را برای تماشای 3 فیلم کوتاه 
»تخطی«، »سرود کلنل« و »های کپی« فراهم می‌کنند. 
استقبال مخاطبان از این بسته اکران تاکنون نشان می‌دهد 
که فیلم کوتاه بیش از گذشته در حال تثبیت جایگاه خود در 

میان تماشاگران سینماست. ‌

درخشش در ‌میانسالی‌
مروری بر کارنامه 6 بازیگری که در میانسالی به شهرت رسیدند

شقایق عرفی نژاد | روزنامه‌نگار |  بازیگران سینما، آنها 

که ستاره می‌شوند، معمولا چهره جذاب و دوربین‌دوست گزارش
دارند، تیپ متفاوتشان آنها را بیشتر مطرح می‌کند، 
کاریزماتیک هستند و البته مهم‌تر از همه اینها جوان‌اند یا از جوانی تبدیل 
به ستاره شده‌اند.‌‌ در سینمای ایران بازیگرانی هستند که احتمالا نمی‌توان 

نام ستاره روی آنها گذاشت، اما خوش درخشیده‌اند و این در حالی است 
که در سنین میانسالی هستند. بازیگرانی که در میانسالی مطرح شده‌اند، 
عموما کار را از سنین پایین و از تئاتر شروع کرده‌اند و با یک‌سریال نامشان 
شناخته شده است؛ کسانی که امروز اگرچه شاید ستاره نباشند، اما آنها 

را می‌شناسیم و بازیگران خوبی هم هستند‌.

فرید سجادی حسینی یکی از دستیاران کارگردان و برنامه‌ریزان 
مطرح سینماست. او با فیلم »فروشنده« اصغر فرهادی دیده شد 
و بازی واقع‌گرایانه و کاملا قابل باورش تندیس زرین بهترین 
بازیگر نقش مکمل مرد را در نوزدهمین جشن خانه سینما برایش 
به‌دنبال داشت. اما او خیلی پیش‌تر با سریال »امام علی)ع(« و در 
سال1370 بازیگری در تلویزیون را تجربه کرده بود و در سریال 
»روزگار قریب« کیانوش عیاری هم که در آن دستیار کارگردان 
بود، در چند سکانس در نقش یک ارتشی قبل از انقلاب بازی کرد. 
در سال‌های اخیر او در سریال‌های نمایش خانگی ازجمله »پوست 
شیر«، »می‌خواهم زنده بمانم« و »گناه فرشته« بازی کرده و حالا 

هم سریال »بی‌عاطفه« را در حال انتشار دارد.

 سن: 75 سال
   آغاز شهرت: فیلم »فروشنده«

در 64 سالگی

      فرید سجادی حسینی

‌مهدی حسینی‌نیا بازیگری را نخستین بار سال۱۳۸۹ با فیلم »اینجا 
بدون من« تجربه کرد. بعد از آن در فیلم‌هایی از مانی حقیقی )پنجاه 
کیلو آلبالو(، مونا زندی )بنفشه آفریقایی( و سعید روستایی )متری 
شیش‌ونیم( بازی کرد. او با بازی در»شنای پروانه« به شهرت رسید. 
با شروع دهه1400 او فیلم‌های »برادران لیلا«، »تمساح خونی« و 
»هفتادسی« را کار کرد، اما آنچه باعث شهرت و دیده‌شدن او شد، 
سریال‌هایش در شبکه نمایش خانگی بود: »می‌خواهم زنده بمانم«، 
»رهایم کن«، »حیثیت گمشده«، »شکارگاه«، »گردن‌زنی«، »برتا« و 
»گل سنگ« که این روزها در حال پخش است. او در این سریال‌ها که 
آنها را در اواخر 30 سالگی و اوایل 40 سالگی بازی کرده، نشان داده 
بازیگر توانمندی است و بین تماشاگران هم محبوبیت پیدا کرده است‌.

 سن: 45 سال
 آغاز شهرت: فیلم »شنای پروانه«

در 41 سالگی

      مهدی حسینی‌نیا

»قهوه پدری« در کارنامه مهران مدیری یک شکست تمام‌عیار است، 
اما در این میان تنها بازی حامد وکیلی مورد توجه قرار گرفته است. او 
در سریال نقش مرد جاافتاده‌ای را داشت که با دخترش زندگی می‌کرد 
و تمام تلاشش این بود که دخترش زودتر ازدواج کند تا او هم بتواند 
بعد از سال‌ها مجردی، همسری داشته باشد. لهجه، طرز حرف‌زدن 
و رفتارهای او تنها نکات مثبتی است که از سمت کاربران درباره این 
سریال به آن اشاره شده است. وکیلی بازیگری را با تئاتر شروع و 
طی سال‌ها چند نمایش را هم کارگردانی کرده است. در کارهای 
تصویری،  او را احتمالا نخستین بار در سریال »دراکولا« دیده‌اید 
که یک همکاری دیگر با مهران مدیری بود. »آفتاب‌پرست« برزو 
نیک‌نژاد هم یکی از سریال‌هایی بود که وکیلی در آن بازی می‌کرد.

 سن: 55 سال
 آغاز شهرت: سریال »دراکولا« 

د‌ر50سالگی

      ‌حامد وکیلی

قصابیان که با فیلم »منصور« در سال1399 اسمش را مطرح کرد، 
تنها 3، 4 سال است که با سریال‌های »بازپرس« در تلویزیون و 
»داریوش« در شبکه نمایش خانگی شناخته شده است. اما او 
سال‌هاست که بازیگری می‌کند. سال‌68 برای نخستین بار در 
فیلم »انجیل به روایت بارنابا« و سال بعد از آن نخستین نمایش 
حرفه‌ای‌اش، »بلبشو« را کار کرد. از همان سال‌ها و در تمام این 
دهه‌ها او فعالیت داشته و در فیلم‌ها و سریال‌ها بازی کرده است. 
اما باید تا سال1402 و سریال »بازپرس« و بعد از آن سریال 
»داریوش« صبر می‌کرد تا تبدیل به بازیگری شناخته‌شده شود. 
او حالا هم در سریال »کلاغ«‌ کار جدید محمدحسین مهدویان 

یکی از نقش‌های اصلی را بر عهده دارد.

 سن: ۵۶ سال
   آغاز شهرت: فیلم »منصور«

 در ۵۱سالگی

      محسن قصابیان 

شبکه نمایش خانگی برای بعضی از بازیگران سکویی برای 
دیده‌شدن بود‌ و بهزاد خلج یکی از آنهاست. خلج چند سال پیش 
بازیگری را از صحنه تئاتر شروع کرده است، اما آنچه باعث شد او 
دیده شود، بازی در سریال »آقای قاضی« و بعد »پوست شیر« و 
بعدتر »حیثیت گمشده« بود.‌در سریال »پوست شیر« که بسیار 
دیده شد، او نقش یک پلیس را داشت که در کنار مأمور اصلی پرونده، 
شهاب حسینی، به‌دنبال کشف یک جنایت بود. چهره اخم‌آلود و 
رفتار جدی و پرخاشگرانه او در این سریال در خاطر تماشاگرانش 
مانده است. او همینطور سال۱۴۰۲ در سریال »حیثیت گمشده« به 
کارگردانی سجاد پهلوان‌زاده در نقش یک قاچاقچی مواد مخدر بازی 

کرد که نظرات مثبت منتقدان را برایش به‌دنبال داشت.‌‌

 سن: 51 سال
   آغاز شهرت: سریال »آقای قاضی«

 در 46سالگی

      بهزاد خلج

 

‌کمدین پرکار این روزها کارش را با »نوروز72« و بعد 
»جنگ77« و »پرواز57« شروع کرد، اما میان بازیگران جوان 
این مجموعه‌ها شانسی برای دیده‌شدن نداشت. سال‌های بعد 
او »زیر آسمان شهر«، »بزنگاه«، »مرد هزارچهره« و »مرد 

دوهزار چهره« را کار کرد که موفق بود.
بعدتر حضور در مسابقه »جوکر« چه به‌عنوان شرکت‌کننده 
و چه مهمان به دیده‌شدن او بسیار کمک کرد. در سال‌های 
1399 تا 1403 او تعداد زیادی کمدی سینمایی بازی کرد که 
تقریبا همه آنها از پرفروش‌ترین فیلم‌های زمان اکرانشان 
بودند: فسیل، بخارست، قیف، هتل، جزایر قناری، آنتیک، 

قسطنطنیه و آقای زالو. 

 سن: 78 سال
 آغاز شهرت: سریال »ویلای من«

 در 64سالگی

      غلامرضا نیکخواه
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محسن قصابیان در سریال »کلاغ«


